MATEMATIK

CARPMA ILE ILGILI PROBLEMLER

1)

Aligveris merkezinden 5 tane etek, 7
tane elbise alirsak toplam kag TL
6demek zorunda kalinz?

A) 225 B) 680 C) 745

2) Ali marketten tanesi 25 kurus olan
cikolatall gofretten 24 tane aldigina goére
Ali toplam kag kurus para harcadi?

B) 550

A) 49 C) 600

Kurbaganin karsi kiytya gegebilmesi icin
her tas icin 6 viraklamasi gerekir.
Buna gore toplam kag¢ viraklama ile

karsilya gecer?
A) 84 B) 78 C)72

4)

Her birinde 145 yumurta bulunan 3 sepet
yumurtanin 45 tanesi kirild.
Buna goére geriye kac yumurta kaldi?

A) 390 B)435 C)480

Yolcu ucaginda 347 erkek, 52 gocuk,
cocuklarin 7 kat1 kadin yolcu vardir.

Toplam yolculardan 15 kisi parastitle

asagiya atladigina gore geriye kag yolcu
kaldi?

A) 364 B) 748  C) 763

6) Ben 16 yasindayim. Amcamin yasi
benim yasimin 3 katinin 5 fazladir.

Amcam kac yasindadir?

A) 43 B) 48 C)53
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MATEMATIK

7)

8)

9)

10)

CARPMA ILE ILGILI PROBLEMLER

Ciftligimizde 16 tane inek vardir.
Inekler bir giinde toplam 25 kilogram
yem yemektedir.

Buna gdre her giin ayni miktarda yem
yerler ise 3 haftada kag kilogram yem
yerler?

A) 336 B)525 C)861

Ayse marketten tanesini 3 TL olan
24 tane meyve suyu aldi. Kasiyere
100 TL verdi.

Ayse kac TL para Ustd alr?

A) 28 B)72  C)172

12 kath bir otelin her katinda 8 oda
vardir. Her odada 4 yatak vardir.

Buna gore otelde toplam kag yatak
vardir?

A) 96 B) 284 C) 384

Aylin‘in 6gretmeni 28 kisilik sinifa her,
ogrenciye 8 masal kitabi verdi.

Buna gore 6gretmen kag masal kitabi
dagitmistir?

A) 224 B) 214 C)124

11)

12)

13)

14)

TEST:2

14 diizine kaleme 18 kalem daha
eklenirse kag kalem olur?

A) 140 B)168 C) 186

Sinan Amca, traktdriyle glinde 6 saat
calisiyor.

Buna goére Sinan Amca 24 giin
calistiginda kag saat calismis olur?

A) 144  B) 154 C) 164

Kazagin fiyati gomlegin fiyatinin

3 katidir. Gémlek 12 TL olduguna
gore 8 kazak, 15 gomlek aldigimizda
kag TL dderiz?

A) 468 B) 288 C) 180
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Gorselde oldugu gibi bir stirahi
6 bardak dolduruyor.

Buna gdre 12 stirahinin 5 bardak
eksigi kag bardak olur?

A)57 B)67 C)77
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MATEMATIK
CARPMA ILE ILGILI PROBLEMLER TEST:2

CEVAP ANAHTARI
1) B
2) C
3)A
4) A
5) B
6) C
7)B
8) A
9) C
10) A
11)C
12)A
13)A
14)B
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